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Aihe: Campanian (Italia) jätekriisi

Komission jäsen Potočnik julkaisi 23. lokakuuta 2010 Campanian jätetilanteesta lausunnon, jossa 
todettiin, että edellisen vuoden 2007 jätekriisin jälkeen ei ollut juuri edistytty ja tämän seurauksena 
käynnistettäisiin rikkomusmenettely Italiaa vastaan. Yhteisöjen tuomioistuin langetti 4. maaliskuuta 
2010 Italialle tuomion siitä, että se ei ollut asentanut asianmukaista laitteiden verkostoa, joka takaisi 
yhdyskuntajätteen hävittämisen siten, että se ei ole vaaraksi ihmisten terveydelle tai ympäristölle.

Parlamentin ENVI-valiokunnan lainsäädännön täytäntöönpanoa koskevassa kokouksessa 
1. joulukuuta 2010 komissio totesi, että kaatopaikoista annetussa direktiivissä ei erityisesti säädetä, 
että kaatopaikat eivät saa sijaita kansallispuistojen sisällä. Sen sijaan siinä säädetään, että kaikkien 
jätehuoltoa koskevien toimenpiteiden on oltava kaiken asianmukaisen ympäristölainsäädännön 
mukaisia. Ei siis ole lainsäädäntöä, joka kieltäisi kaatopaikat kansallispuistoissa.

Mitä toimenpiteitä komissio on toteuttanut tai se aikoo toteuttaa estääkseen jätehuoltokriisien 
mahdolliset ympäristö- tai terveysriskit, taatakseen jätteen asianmukaisen keruun ja käsittelyn 
tehokkaan valvonnan ja vaatiakseen asiasta vastaavia alueellisia viranomaisia esittämään 
toteutettavan jätehuoltosuunnitelman?

Mikä on komission arvio alueellisen hallinnon nykyisestä jätehuoltosuunnitelmasta? Mitä määräaikoja 
komissio on asettanut EU:n säännöksiä noudattavan suunnitelman voimaan tulemiselle?

Milloin komissio aloittaa Italiaa vastaan 260 artiklan mukaiset menettelyt, joihin kuuluu rangaistukset, 
mikäli Italia ei noudata yhteisöjen tuomioistuimen tuomiota? Mitä muita politiikan välineitä komissio 
aikoo käyttää rikkomusmenettelyn (uudelleen)käynnistämisen lisäksi puuttuakseen nykyiseen 
jätekriisiin Campaniassa?

Voiko komissio vahvistaa, että EU:n lainsäädäntö ei kiellä kaatopaikkojen perustamista 
kansallispuistoihin / kansallisiin perintökohteisiin / Natura 2000 -alueille? Mikäli näin on, aikooko 
komissio toimia poistaakseen tämän epäkohdan lainsäädännöstä?
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